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— Photo 1 (choix initial)
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— Question IA et réponse:

You

Fusion partielle de la péridotite; Augmentation de la densité de le lithosphére
océanique; Plongement de la lithosphere océanique; Ecartement au niveau de la
dorsale; Tire la lithosphére océanique; Remontée adiabatique du manteau plus Iéger;
Refroidissement de la lithosphére océanique lors des mouvements de divergence.
Remets ces informations dans l'ordre
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Voici l'ordre correct des événements :

. Ecartement au niveau de la dorsale

2. Fusion partielle de la péridotite
. Augmentation de la densité de la lithosphére océanique
. Plongement de la lithosphére océanique

5. Tirage de la lithosphére océanique

6. Refroidissement de la lithosphére océanique lors des mouvements de divergence

/. Remontée adiabatique du manteau plus léger
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